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Examenul de bacalaureat național 2016 

Proba E.d) 
Fizică 

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE 
Model 

• Se punctează oricare alte modalită+i de rezolvare corectă a cerin+elor. 
• Nu se acordă frac+iuni de punct. 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împăr+irea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item Solu+ie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 
2. b 3p 
3. a 3p 
4. c 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
A. Subiectul al II8lea  

II.a. Pentru:  4p 
 Reprezentare corectă a for�elor ce ac�ionează asupra lui 1�  2p  
 Reprezentare corectă a for�elor ce ac�ionează asupra lui 2�  2p  

b. Pentru:  4p 
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 rezultat final 24m/s=�  1p  
c. Pentru:  4p 
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 rezultat final kg40 =�  1p  
d. Pentru:  3p 
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� =  2p  

 rezultat final 1,5s	� =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II8lea 15p 

 
A. Subiectul al III8lea  

III.a. Pentru:  3p 
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 rezultat final J251 =�  1p  
b. Pentru:  4p 
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c. Pentru:  4p 
 ��� ���

−=  2p  
 ���� �=  1p  
 rezultat final 1,0=�  1p  

d. Pentru:  4p 
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 αsin2����� −=  1p  
 rezultat final m6,12 =�  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III8lea 15p 
 
 
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Solu+ie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. c 3p 
4. d 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
B. Subiectul al II8lea  

II.a. Pentru:  3p 
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 rezultat final: 2326 m1018,0 ⋅≅�  1p  

b. Pentru:  4p 
 13 ρρρ −=�  1p  
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rezultat final: 

3m

kg
21,0=�ρ  1p  

c. Pentru:  4p 
 3221 −− += ���	
	  1p  
 )( 12121 ���� −=−  1p  
 032 =−�  1p  
 rezultat final: J100−=	
	�   1p  

d. Pentru:  4p 
 )( 2123 ���� � −=ν  1p  
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 rezultat final: J25023 =�  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II8lea 15p 
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B. Subiectul al III8lea�

II.a. Pentru:  3p 
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 rezultat final: J45012 =�  1p  
b. Pentru:  4p 
 )( 1212 ���� 
 −=� ν � 1p  
 12 4�� =  1p  
 

12 1 14,5� ��� =  1p  
 rezultat final: 12 1350J�� =  1p  

c. Pentru:  4p 
 procesul 223 este izobar ��� =⇒  1p  
 ��� �� +=  1p  
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rezultat final: 
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J
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d. Pentru:  4p 
 ( )2323 ���� � −= ν  2p  
 13 6�� =  1p  
 rezultat final: 23 1500J� =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III8lea 15p 
 



Ministerul Educa�iei și Cercetării Științifice 
Centrul Na�ional de Evaluare �i Examinare 

Probă scrisă la Fizică 4 Model 
Barem de evaluare �i de notare 
Filiera tehnologică – profilul tehnic �i profilul resurse naturale �i protec�ia mediului  

C. PRODUCEREA $I UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Solu+ie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. c 3p 
4. d 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
C. Subiectul al II8lea  

II.a. Pentru:  3p 
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 rezultat final: �= 823�   1p  
b. Pentru:  4p 
 111 ��� =  1p  
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 231 �����	 +=  1p  
 rezultat final: V2,71 =�  1p  

c. Pentru:  4p 
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 rezultat final: 0,5 A
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d. Pentru:  4p 
 32 ��� +=  1p  
 3322 ���� = � 2p  
 rezultat final: A2,03 =�    1p  

TOTAL pentru Subiectul al II8lea 15p 
C. Subiectul al III8lea 

III.a. Pentru:  3p 
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 rezultat final: J1500=�  1p  
c. Pentru:  4p 
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 rezultat final: �= 1�   1p  
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 rezultat final:� �= 01�    1p  
TOTAL pentru Subiectul al III8lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Solu+ie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 
2. c 3p 
3. a 3p 
4. c 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
D. Subiectul al II8lea  

II.a. Pentru:  4p 
 Construc�ia corectă a imaginii prin lentilă 4p  

b. Pentru:  4p 
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 rezultat final cm152 =�  1p  
c. Pentru:  3p 
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 rezultat final cm22 =−!  1p  
d. Pentru:  4p 
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 rezultat final 21m15=�  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II8lea 15p 
D. Subiectul al III8lea  

III.a. Pentru:  4p 
 ��" sinsin =  3p  
 rezultat final 30� = °  1p  

b. Pentru:  4p 
 

sin
#
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=  3p  

 rezultat final mm4=�  1p  
c. Pentru:  3p 
 Desen corect care ilustrează mersul razei de lumină 3p  

d. Pentru:  4p 
 Valoarea maximă unghiului de refrac�ie � se ob�ine pentru 90" = °  1p  
 

maxsin90 sin� �° =  2p  
 rezultat final max 45� = °  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III8lea 15p 
 


